¢ SIGMA

UKRAINE

Mpo koMnaHilo

cTop. 2

Mpo BUPOGHULTBO

cTop. 4

MepeBaru
npoaykuir

cTop. 6

Cepis HK
3miLwyBaui.
XpOMOHikenese
NOKpUTTS

@35 cTop. 8

Cepis HL
3miLyBaui.
XpoMmoHikenese
NoKpUTTS

@35 ctop. 10

Cepis HM
3miLyBavi.
XpoMmoHikenese
NoKpUTTS

@35 ctop. 14

Cepia KM
3MmilyBaui.
XpoMoHikenese
NoKpUTTS

@35 cTop. 16

Cepisa KN
3miLlyBaui.
XpoMoHikenese
NoKpUTTH

@40 ctop. 18

Cepia MD
3miLlyBaui.
XpoMmoHikenese
NoKpUTTH

@40 ctop. 20

www.sigma.ua

Cepia MJ
3milyBaui.
XpoMoHikenese
NoKpUTTA

@40 cTop. 22

Cepia ML
3MiLyBaui.
XpoMmoHikenese
NoKpUTTA

@40 cTop. 24

Cepis NK
3miLyBaui.
XpoMoHikenese
NoKpUTTA

@40 cTop. 26

Cepis NL
3miLwyBaui.
XpOMOHikenese
NOKPUTTA

@40 cTop. 26

Cepia NM
3milyBaui.
XpoMoHikenese
NOKPUTTA

@40 cTop. 26

Cepis PL
3milyBaui.
XpoMmoHikenese
NoKpUTTA

" cTop. 28

Cepis PM
3MmilyBaui.
XpoMoHikenese
NoKpUTTH

" cTop. 32

Cepis QM
3miLlyBaui.
XpoMoHikenese
NoKpUTTA

" cTop. 34

Cepis QN
3miwyBaui.
XpoMoHikenese
NoKpUTTA

%" cTop. 36

—

Cepis HT
3milyBaui.
HepykaBitoua
cTanb

@35 ctop. 38

Cepisa KT
3MilyBaui.
HepyxaBitoua
cTanb

@35 cTop. 40

Cepia HZ
EnekTpuyHi kpaHu-
BOAOHarpiBavi
NPOTOYHOrO TUMY

cTop. 44

Cepina JZ
EnekTpuyHi kpaHu-
BOZOHarpiBauvi
MPOTOYHOrO TUMY

cTop. 46

Cepin LZ
EnekTpuyHi kpaHu-
BOAOHarpiBavi
NPOTOYHOrO TUMY

cTop. 48

Cepia NZ
EnekTpuyHi kpaHu-
BOAOHarpiBaui
NPOTOYHOTO TUMY

ctop. 50

KomnnekTytoui

cTop. 52

PeknamHa
niaTpUMKa

cTop. 54

Toprose
obnagHaHHsA

cTop. 55

info@sigma.ua

3mict

Mpo komnaHito &



lMpo koMnaHito

[Ipo KoMITaHI10

KomnaHis «Cirma YkpaiHa» 3acHoBaHa B 1994 poui B Xapkosi.
Ha cborofHilHi AeHb MY € OQHUM 3 NPOBIAHMX NOCTaYallbHUKIB
iHCTPYMEHTY i HACOCHOro 06nafgHaHHA B YKpaiHi.

3a 25 pokiB My 3pobunn 6araTo KpPOKiB Bnepes, po3LLmMpooym
aCopPTUMEHT, 36iNnbLytoum reorpadito npofaxis Ta NigBULLYHOYM
cepBic AN NOCTINHUX | NOTEHLiNHMUX NapTHePIB.

3aBAAKM Halil 3rypToBaHil KOMaHpi: TexHiYHUM daxiBusam,
aHaniTMKaM, MeHegXXepaMm, MapkeTosioraMm Ta  iHWWUM
npodecioHanam cBOEi cnpaBy MU nogonany 6esniy nepewkos
Ha LWSAXy PO3BUTKY KOMMaHIl.

Y 2019 poui My BiAKPUAU HOBWUWA HaMpsiIMOK — BUPOGHULTBO
Ta npogax 3miwysayiB nig 6peHfoM «Aquatica». Hawa
NPOAYKLif AOCTOMHOI AKOCTi CepeHbOro LiiHOBOrO CEerMeHTY.

ToproBa Mapka «Aquatica» 3apeecTpoBaHa B YKpaiHi —
TOBApHWI 3HAK 3axULLLEHWIM NaTEHTHUM NPaBoOM.

MpopyKuis Toproeoi Mapku «Aquatica» BignoBigae MiKHapogHUM
CTaHAapTaM i Mae [03BiNbHi JOKYMeHTU (BucHoBok CEC Ta iH.).

3aBAsKM BiANOBiAaNnbHOMY NiAX0A4Y 4O CNPaBK, MUY LLIMPO BipUMO,
Lo HaLli 3MilyBaYi CTaHyTb 3HAYYLLOK AeTassito KOXHOI KYXHi,
AyLI0oBOi @60 BaHHOI KiMHaTH, @ TaKOXX MPUKPACATb iHTep'ep Lnx

NPUMILLEHb.

LoBipsitoun 6peHay «Aquatica», BU pobuTe NpaBuiIbHUIN KPOK
B CTOPOHY MPaKTUYHOCTi Ta KOMBOPTY.

3milyBaui «Aquatica» MoXHa npua6aTu no Bci YkpaiHi.

www.sigma.ua

Mipcymkm poky 2018

info@sigma.ua



www.sigma.ua

KomMnAHIA «CIrMA YKPAIHA»
LWOPIYHO TMPUMNMAE YYACTb
Y BUCTABKAX AQUATHERM,
INTERTOOL, AUTOTECHSERVICE, A
TAKOX B TPEHIHIFAX | CEMIHAPAX
3 PO3BUTKY BIBHECY TA HALUUX

CNniBPOBITHUKIB.

Buctaeka «Aquatherm Kyiv 2019»

info@sigma.ua

Mpo koMnaHito

Mpo Bupo6HuuTeo @



Mpo BUpo6HULTBO

Mpo komnaHito @

[Tpo BUpoOHUIITBO

3miwyBadi Ta KomnnekTytodi TM «Aquatica» BUroToBReHi
TiNIbKM 3 AKICHOI CUPOBWHU, 6€3MEYHOI ANS 3L0POB'A NIOANHY i
3aTBepAYKEHOI EBPONENCbKUMM CTaHAapTaMu.

3a [OMOMOrol0 BUKOPWUCTAHHS aBTOMAaTWYHOro o6MafHaHHs
LOTPUMYETbLCS YiTKa PO3MIPHICTb | TOYHICTb 06PO6KK AeTanei.

Bupo6Huyi  notyxHocti TM  «Aquatica» MaloTb  BnacHy
ranbBaHiyHy JiHilO, WO A[03BOMSE KOHTPOJOBATU SKIiCTb |
TOBLUMHY MOKPUTTA BiANOBIAHO [0 Cy4aCHUX CTaHAapTiB.

Kopnyc Bupo6iB nonipyeTbcss Ao ifeanbHoro 6auMcky nig
NUNbHUM KOHTPONEM BUCOKOKBanidikoBaHuUx daxiBuiB.

KoxHy opuHuuyto ToBapy TM  «Aquatica» Hawi daxiBui
nepeBipsitOTb Mif TUCKOM Ha creuianbHoMy o6nagHaHHi. JaHui
npoLec A03BOJISIE 3aBYACHO BUABUTU BMPI6 3 AedekTamu NuTTa
Ta YCYHYTW HeJOMIKMN.

www.sigma.ua

info@sigma.ua



Mpo BUPOGHULTBO

MPOAYKT, rAHUA YBATU
KOXXHOIO CMOXUBAYA

=
™
>
=
9]
a
c
=
[
[
[11]
9]
o
[
-

www.sigma.ua info@sigma.ua




MepeBaru npogykuii

Mpo Bupo6HuLuTBo @

IlepeBaru mpogyKIsil

OOBrOBIYHUN KAPTPULXX/BYKCA

KapTpuaxi Ta kpaH-6yKcu Ans 3MillyBadiB
«Aquatica» xapaKTepusyloTbCA BUCOKOHO
MILHICTIO, MNaBHICTIO Ta  M'SIKICTIO
nepeKItoYeHHs.

HIKEJ1Ib-XPOMOBE NOKPUTTA

Hikenb-xpomMoBe MOKpUTTS BUPOGY Hapae
oMy 61MCK Ta 3axuLLaE Bif, ipxKi, a HaniT Big
BOAW, O YTBOPHOETHCS Ha KOPMyCi KpaHy,
JIErKO 3HIMAETbCA MUKOYUM 3aCO60M.

HE MICTUTb CBUHELLb

CupoBuHa, 3 AKOT BUIOTOBJIEHI
CaHTexHiYHi BMpoOOM «Aquatica», He
MiCTUTb CBUWHeLb, TOMYy 6e3nedyHa Ans
3[10pOB'A NoAEN.

www.sigma.ua

1@
36

MICALLIB TAPAHTII nPoCTUM gornaa

[apaHTinHuA TEPMIH Ha PEMOHT, 3MmilwyBayi He BMMarawTb 0CO6/MBOro
06CnyroByBaHHs 3MillyBaviB Ta pornagy. loctaTHbO NPOTMPATH IX Kopnyc
eNeKTPUYHUX KpaHiB-BogoHarpisayis TKaHMHOK 3 MIKpodi6bpK, a Npu CUIbHUX
npoToyHoro Tuny — Ao 36  MicAuis, 3a6pyAHEHHSAX BUKOPUCTOBYBATH
B 3a/IeXHOCTi Big TNy BUpoGYy Ta MOro HeabpasuBHi MUY 3acobu Ta M'AKi
KOMMJEKTYIOUMX. ry6Ku.

¥

CTABINNI3ALLIA TA AEPALIA NOTOKY JIETKUA MOHTAX
AepaTopu, AIKi BCTaHOBJIEHi B 3MillyBauyi
TM  «Aquatica», cTabiniaytoTb MNOTIK
BOAW Ta HaCU4yloTb il KUCHeM. 3aBAsAKM
LbOMy, 06CAr MOTOKY CTae binblie, a
BMTpaTM BOAM — MeHWwe. EKoHOMiIs
CcTaHoBUTb Bif 5 Ao 15%. CiTKy aepaTopa
NIErKo oYmLLaTh.

MoHTax 3MilyBaviB «Aquatica»
Oy>Xe NPOCTUIA. IHCTPyKUis 3 yCTaHOBKM
HafpykoBaHa Ha NakoBaHHi 3MiLLyBaya.

SS
304}

HEPXXABIIOYA CTAJIb

o

BRASS

JIATYHb

Bupo6u 3 HepykaBito4oi cTasni He CXUIbHI
[0 KOpO3ii B MiCLSIX MOAPANUH UM iHLWNX
MeXaHi4YHMX MOLIKOAXKEHb.

3miwyBavi TM «Aquatica» 3 naTyHi
OOBrOBiYHi, CTiKi [0  OKUCNEHHS,
nepenagis Temnepatyp i MexaHiuyHux
MOLUKOAXKEHb.

info@sigma.ua



nmiArodu niesaday

JIOFIYHO CTPYKTYPOBAHA IDEHTU®IKALIA MPOAYKTY

@ MH BIdSD

sLimdMou sHegodirou — d
ung — M ‘wodx — 9
BLindmol|

Kaunuma nexipuron
1Held eH aAeeya edpun eHe[f g—|
Aavuma sinexipuitop

enegAmiIne BHHOKeHeUdU lInexipuTon
1Held eH aAeexa edpun eHelf /—|
BHHaheHeundu BInexipuio

s
X
2

[}
Q 5 0
o = =
v Q9 O
MV.H%
)
£8% g
= op QX
= Om
BW-M.I
o
K.m.ﬂm
g s 2 o
® IO 3
o .- C ¥
O M © >
CHIa

HedXOHOW — 9 ‘aiflg — 4
‘eWBLOMO eEOMAL — 3
‘mAY — q ‘eHHe" — )
‘BHXAM — g ‘eHmaoded — v
BHHaheHend||

Cepisa npogyKty

info@sigma.ua

www.sigma.ua



cepisg HK

Q

nepeBaru NpoayKuii

10

on

10

OA

@ rapaHTis

HK-1A130C
3miwyBay
ANA paKOBUHM

HK-1D130C
3miwyBsay
Ana pyuy

150+15

www.sigma.ua

+ BogHeBwuii nokasHuk Bogu (pH): 6.5 - 8.5

+ 3aranbHa MiHepanisauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

» TinbKun gnsa 4yucToi Boau 6€3 AOMILLOK, WO MICTATb
abpasuew (Nicok, FUHY, BarnHo TOLLO)

[MoKpUTTA: XpPOMOHiKeneBe
KapTtpnmx: kepamiyHmin @35 mm
Bunue: MOHONITHWI

Tun KpinneHHs: raiika (KopoHa)

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHuit TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 13251
KomnnekTauia:  rHyykui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

MokpuTTA: XpOMOHiKenese

Kaptpuax: kepamiuHmin @35 mm

Tun KpinneHHs: eKCLEHTPUKU 3 AEeKOPaTUBHUMU BigGuBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1100 r

KoMnnekTauifi: wnaHr Ana  Aywy (HepxkaBitoya cTanb,
1500 mm), niika ansa pywy (ABS-nnacTuk,
1 peXuMm), KpoHLWTeH (ABS-nnacTuk)

info@sigma.ua



10

OA

10

oA

(38 Yo

HK-1F130C
3miwyBay
Ana 6ipe

163

max 25 n

HK-2C130C
3miwyBay
ANA BaHHU

HK-2C230C
3miwyBay
ANA BaHHU

www.sigma.ua

[MoKpUTTA: XpOMOHiKenese

Kaptpupx: kepamiyHuii @335 mm

Bunue: MOHONITHWI 3 perynboBaHNM aepaTopom
Tun KpinneHHs: raika (KopoHa)

YMOBYM BUKOPUCTaHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHui TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 1300 r
KomnnekTauia:  rHyukui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

[MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe

Kaptpupx: kepamiyHuii @335 mm

Bunus: npamuin 150 mm, noBopoTHUn 360°

Tun KpinneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AeKopaTUBHUMU BigbuBavamu
(HepxaBitoya cTanb)

[uBepTop: KapTpUAXKHUI

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1300 r

KoMnnekTauif: wnaHr Ana gywy (HepxaBitoya cTarb,
1500 mm), niika ana aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLwTeitH (ABS-nnacTuk)

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese

KapTpuax: kepamiynuit @35 mm

Bunus: npsamun 350 Mm, noBopoTHUn 360°

Tun KpiNnneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AEKOPaTUBHUMU Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)

[vBepTop: KapTpUAXXKHUM

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1680 r

KomnnekTauia: wnaHr pns  pywy (Hepxasitoya cTanb,
1500 mm), niika ans aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLwTeitH (ABS-nnacTumk)

info@sigma.ua

cepia HK

cepiasHL ©



cepist HL

cepins HK @

KIMHATMA
TA KYXHI

+ BopHeBwuii nokasHuk Boam (pH): 6.5 - 8.5

+ 3aranbHa MiHepanizauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

+ Tinbku Ans 4ynuctoi Bogu 6e3 OOMILLOK, Lo MIiCTATb
abpasuneu (Nicok, FnHY, BarnHo TOLLO)

10

www.sigma.ua info@sigma.ua



(38 Yo

HL-1A230C
3miwyBay
ANS PaKOBUHU

HL-1D130C
3miwyBay
Ana ayuy

HL-3C130C
3miwyBay
ANA BaHHU

www.sigma.ua

[MoKpUTTA: XpOMOHiKenese
Kaptpupx: kepamiyHuii @335 mm
Bunue: J-nogi6bHMi, NoBOPOTHUIA 360°
Tun KpinneHHs: raika (KopoHa)

YMOBYM BUKOPUCTaHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHui TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 1300 r
KomnnekTauia:  rHyukui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

[MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe

Kaptpupx: kepamiyHuii @335 mm

Tun KpinneHHA: eKCLEHTPMKN 3 AeKOPaTUBHUMU BigouBadamu
(HepxcaBitoya cTasnb)

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHui1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuii TUCK B cUCcTeMi BogonocTavyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1300 r

KomnnekTauia: wnaHr pns  gywy (Hepxasitoya crTanb,
1500 mMm), niika ana aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLTeitH (ABS-nnacTumk)

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese

KapTpuax: kepamiynuit @35 mm

Bunus: npsamun 150 Mm, noBopoTHUn 360°

Tun KpiNnneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AEKOPaTUBHUMU Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)

[vBepTop: KapTpUAXXKHUM

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1680 r

KomnnekTauia: wnaHr pns  pywy (Hepxasitoya cTanb,
1500 mm), niika ans aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLwTeitH (ABS-nnacTumk)

info@sigma.ua

cepis HL

npogosxeHHs cepii HL @

11



cepist HL

Pif

yAns BAHHOI
KIMHATM

noyatok cepii HL @

TA KYXHI

- BogHeBwuii nokasHuk Bogm (pH): 6.5 - 8.5

+ 3arasnbHa MiHepanizauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

+ Tinbku gns ynctoi Bogn 6€3 AOMILLOK, Lo MICTSATb
abpasunsu (Nicok, FInHY, BarHo TOLLO)

HL-3C230C MokpuTTA: XpOMOHiKenese
. KapTpuax: kepamiynuit @35 mm
3MILI.IYBa'~I Bunus: npsmuin 350 MM, noBOpoTHUIA 360°
AN BaHHU Tun KpinneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AEKOPaTUBHUMU BigouBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)
[vsepTop: KapTPUAXKHUI

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B cucTteMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1680r

KomnnekTauia: wnaHr pns  pywy (Hepxasioya cTanb,
1500 mwm), niika ans aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexxum), KpoHwTeiH (ABS-nnacTuk)

10 -
I

12 www.sigma.ua info@sigma.ua



10

OA

10

oz

10

oA

(38 Yo

(36 o]

(38 Yo

HL-4B130C
3miwyBay
ANS KYXHi

HL-4B230C
3miwyBay
ANS KYXHi

HL-4B530C
3miwyBay
ANA KYyXHi

rueKuit

www.sigma.ua

[MoKpUTTA: XpOMOHiKenese
Kaptpupx: kepamiyHuii @335 mm
Bunue: J-nogi6bHMi, NoBOPOTHUIA 360°
Tun KpinneHHs: raika (KopoHa)

YMOBYM BUKOPUCTaHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHui TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 945r
KomnnekTauia:  rHyukui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

[MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe
Kaptpupx: kepamiyHuii @335 mm
Bunue: [-nogi6HWi, MOBOPOTHUIA 360°
Tun KpinneHHs: raiika (KopoHa)

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHui1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuii TUCK B cUCcTeMi BogonocTavyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1130r
KomnnekTauia:  rHyukui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese
KapTpuax: kepamiynuit @35 mm
Bunue: cunikoHosuit

Tun KpinneHHs: raiika (KopoHa)

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 1465r
KomnnekTauia:  rHyykui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

info@sigma.ua

cepis HL

cepis HM ©

13



cepia HM

cepias HL @

14

10

OA

(38 Yo

HM-1A131C
3miwyBay
AN paKOBUHM

www.sigma.ua

| ¢
CEPRISA

smILLYBAYIB |

ANA BAHHO

- BogHeBwuii nokasHuk Boam (pH): 6.5 - 8.5

+ 3aranbHa MiHepanizauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

+ Tinbku gns ynctoi Bogn 6€3 AOMILLOK, Lo MICTATb
abpasunsu (Nicok, FnHY, BarHo TOLLO)

MokpuTTA: XpOMOHiKenese
Kaptpuax: kepamiynuii 340 mm
Bunus: MoHONITHWUI

Tun KpinneHHs: raiika (KopoHa)

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!:
KomnnekTauis:

1170r
rHyykui nigeig 1/2" x M10 x 400 MM — 2 Wwr.

info@sigma.ua



HM-1C131C [MoKpUTTA: XpPOMOHiKenese
R KapTtpupx: kepamiyHmin @340 mm
3MILIJYBa‘-I Bunue: MOHONITHWUIA
AN BaHHU Tun KpiNneHHs: eKCLUEHTPUKM 3 JeKopaTUBHUMU BigbuBayamu
(HepxxaBitoya cTasb)
[OvBepTop: BUTSXXHUIN

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHuit TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHui TUCK B cucTeMi BogonocTtadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1700 r

KoMnnekTauifi:  wnaHr Ans  Aywy (HepxkaBitoya cTarb,
1500 ™mMm), nitka ans gywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLWTeH (ABS-nnacTuk)

10 i
I

HM-1D131C [MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe
R Kaptpupx: kepamiynunii 340 mm
3MILIJYBa‘-I Tun KpinneHHA: eKCLEHTPMKN 3 AeKOPaTUBHUMU BigouBadamu

Aansa aywy (Hepxasitoua cTanb)

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHui1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuii TUCK B cUCcTeMi BogonocTavyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1210r

KomnnekTauia: wnaHr pns  gywy (Hepxasitoya crTanb,
1500 mMm), niika ana aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLTeitH (ABS-nnacTumk)

15015

HM-2C231C MoKpuTTA: XpOMOHiKenese
. KapTpuax: kepamiynuii 340 mm
3MILI.IYBa'~I Bunus: npsamuin 350 MM, noBopoTHUIA 360°
AN BaHHU Tun KpiNnneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AEKOPaTUBHUMU Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)
[vBepTop: KapTpUAXXKHUM

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1980 r
151”1 KomnnekTauia: wnaHr pns  pywy (Hepxasitoya cTanb,
L 1500 mm), niika ans aywy (ABS-nnacTuk,
19 @ 1 pexum), KpoHLwTeitH (ABS-nnacTumk)
380

www.sigma.ua info@sigma.ua

cepia HM

cepia KM ©



cepia KM

cepis HM @

10

oA

16

KM-1C133C
3miwyBay
ANA BaHHU

(38 Yo

www.sigma.ua

KIMHATHU

- BogHeBwuii nokasHuk Bogm (pH): 6.5 - 8.5

+ 3arasnbHa MiHepanizauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

+ Tinbku gns ynctoi Bogn 6€3 AOMILLOK, Lo MICTSATb
a6pasueu (MiCOK, FMUHY, BarHo TOLL0)

MokpuTTA: XpOMOHiKenese

KapTpuax: kepamiynuit @35 mm

Bunus: MoHONITHWUI

Tun KpinneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AEKOPaTUBHUMU BigouBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)

[vsepTop: KapTPUAXKHUI

YMOBYM BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHui TUCK B cucTteMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1580

KomnnekTauia: wnaHr pns  pywy (Hepxasioya cTanb,
1500 mwm), niika ans aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexxum), KpoHwTeiH (ABS-nnacTuk)

info@sigma.ua



10

oA

(38 Yo

KM-2C233C MoKpuTTA: XpOMOHiKenese
. Kaptpuax: kepamiuHmin @35 mm
3M|I.I.IYBa‘-I Bunus: npsamuin 350 MM, noBopoTHUIA 360°
AN BaHHU Tun KpiNnneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AEKOPaTUBHUMU Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)
[vBepTop: KapTpUAXXKHUM

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHuit1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 15651

KomnnekTauia: wnaHr pns  pywy (Hepxasitoya cTanb,
1500 mm), niika ans aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLwTeitH (ABS-nnacTumk)

www.sigma.ua info@sigma.ua

cepifa KM

cepis KN @

17



cepift KN

cepia KM @

18

10

OA

(38 Yo

CEPIA
3MIWWYBAYIB
ANA BAHHOI
KIMHATU

- BogHeBwuii nokasHuk Boam (pH): 6.5 - 8.5

+ 3aranbHa MiHepanizauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

+ Tinbku gns ynctoi Bogn 6€3 AOMILLOK, Lo MICTATb
abpasunsu (Nicok, FnHY, BarHo TOLLO)

KN-2C228C MokpuTTA: XpOMOHiKenese
. Kaptpuax: kepamiynuii 340 mm
3MII.I.IYBa'~I Bunus: npsamuint 350 MM, noBopoTHUIA 360°
AN BaHHU Tun KpinneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AEKOPaTUBHUMU Big6uBadamu
(HepxxaBitoya cTanb)
[vBepTop: KapTpUaXXHUN

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiMmanbHui TUCK B cucTteMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1760 r

KomnnekTauia: wnaHr pns  pywy (Hepxasitoya cTanb,
1500 mm), niika ans pywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLTeitH (ABS-nnacTuk)

www.sigma.ua info@sigma.ua



10

oA

@ rapaHTis

KN-3C228C MoKpUTTA: XpPOMOHiKenese
. Kaptpuax: kepamiuHmin @340 mm
3MII.IJyBa‘-I Bunus: npamuin 350 MM, noBopoTHMI 360°
AN BaHHU Tun KpinneHHA: eKCLEHTPUKMN 3 AEKOPaTUBHUMU Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)
[vnBepTop: KapTpUAXKHUNI

c12 OF=1 YMOBM BUKOPUCTaHHA
’ | MiHimManbHuiM TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcuManbHuii TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 10 6ap

50- Bara HeTTO: 1800 r
375

KomnnekTauis: wnaHr Ans gywy (Hepxasitoya cTafb,
1500 mm), niiika ans pywy (ABS-nnactuk,
1 pexKuM), KpoHLUTeiiH (ABS-nnacTuk)

www.sigma.ua info@sigma.ua

cepis KN

cepis MD ©

19



cepis MD

cepin KN @

- BogHeBwuii nokasHuk Bogm (pH): 6.5 - 8.5

+ 3arasnbHa MiHepanizauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

+ Tinbku gns ynctoi Bogn 6€3 AOMILLOK, Lo MICTSATb
abpa3sneu (NicoK, FNHY, BarnHO TOLLO)

MD-1B141C Martepian: natyHb
. MoKpuTTA: XpOMOHiKenese
3MII.I.IYBa'~I Kaptpupx: kepamiynuit 340 mm
ansa ny|.|i Bunus: npamuin 150 Mm, noBopoTHUn 360°
Tun KpinneHHs: raiika (KopoHa)

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 890r
KoMnnekTauisi:  rHyykuid nigeig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wiT.

10 -
I

20

www.sigma.ua

info@sigma.ua



MD-1B241C Martepian: natyHb

. MokpuTTA: XpOMOHiKeneBe
3MILIJYBa‘-I Kaptpuax: kepamiuHmin @340 mm
ansa KYXHi Bunus: npsmun 250 mm, noBopoTHUn 360°
Tun KpinneHHs: raika (KopoHa)

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuit TUCK B cUcTeMi BogonocTavaHHs: 10 6ap

cepia MD

Bara HeTTO!: 930r
KomnnekTauia:  rHyukui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

10 i
I

MD-2B144C Martepian: natyHb
R [MOKpUTTA: XpOMOHiKenese
3miwyBay

Kaptpupx: kepamiyHunii 340 mm
ansa KYXHi Bunus: npsmuii 150 MM, noBopoTHUiA 360°
Tun KpinneHHsA: WNuIbka

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cuUcTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 7651
KomnnekTauia:  rHyukui nigsig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

10 i
L

MD-2B244C Martepian: natyHb
. MoKpUTTA: XpPOMOHiKeneBe
3MILI.IYBa'~I Kaptpupx: kepamiynunii 340 mm
ansa ny|.|i Bunus: npamuin 250 MM, noBopoTHUn 360°
Tun KpinneHHs: Wnunbka

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 550r
KoMnnekTauisi:  rHyykuii nigeig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wiT.

10 -
I

www.sigma.ua info@sigma.ua

cepiaMJ ©



cepia MJ

cepiaMD @

- BogHeBwuii nokasHuk Bogm (pH): 6.5 - 8.5

+ 3arasnbHa MiHepanizauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

+ Tinbku gns ynctoi Bogn 6€3 AOMILLOK, Lo MICTSATb
abpa3sneu (NicoK, FNHY, BarnHO TOLLO)

MJ-1B135C MokpuTTA: XpOMOHiKenese

. Kaptpuax: kepamiuHmin @340 mm
3MII.I.IYBa'~I Bunus: npsamuin 150 MM, noBopoTHUIA 360°
Ana ny|.|i Tun KpinneHHs: raiika (KopoHa)

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 890Tr
KomnnekTauia:  rHyukui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

10 -
I

22

www.sigma.ua

info@sigma.ua



10

OA

10

oz

10

oA

(12 Yo

(12 o]

(12 Yo

MJ-1B235C
3miwyBay
ANS KYXHi

MJ-2B129C
3miwyBay
ANS KYXHi

MJ-2B229C
3miwyBay
ANA KYyXHi

www.sigma.ua

[MoKpUTTA: XpOMOHiKenese

Kaptpupx: kepamiyHunii 340 mm

Bunus: npsmuin 250 MM, noBopoTHUiA 360°
Tun KpinneHHs: raika (KopoHa)

YMOBYM BUKOPUCTaHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHui TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 915r

KomnnekTauia:  rHyukui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

[MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe

Kaptpupx: kepamiynunii 340 mm

Bunus: npamuin 150 mm, noBopoTHUn 360°
Tun KpinneHHs: LWNubka

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHui1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuii TUCK B cUCcTeMi BogonocTavyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 500r
KomnnekTauia:  rHyukui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese

KapTpuax: kepamiynuii 340 mm

Bunus: npsamun 250 MM, noBopoTHUn 360°
Tun KpinneHHs: Wnunbka

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 550r
KomnnekTauia:  rHyykui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

info@sigma.ua

cepia MJ

cepiaML ©

23



cepia ML

cepiaMJ @

- BogHeBwuii nokasHuk Bogm (pH): 6.5 - 8.5

+ 3arasnbHa MiHepanizauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

+ Tinbku gns ynctoi Bogn 6€3 AOMILLOK, Lo MICTSATb
abpasunsu (Nicok, FInHY, BarHo TOLLO)

ML-4B141C MokpuTTA: XpOMOHiKenese

. Kaptpuax: kepamiynuii 340 mm
3MII.I.IYBa'~I Bunue: J-nogi6HMi, noBOopoTHUiA 360°
Ana ny|.|i Tun KpinneHHs: raiika (KopoHa)

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 1130 r
KomnnekTauia:  rHyukui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

10 -
I

24

www.sigma.ua

info@sigma.ua



= ML-4B441 c [MoKpUTTA: XpOMOHiKenese
R Kaptpupx: kepamiyHunii 340 mm
3MILIJYBa‘-I Bunue: J-nogi6bHMi, NoBOPOTHUIA 360°

Ansa KYXHi Tun KpinneHHs: raika (KopoHa)

YMOBYM BUKOPUCTaHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHui TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

cepia ML

Bara HeTTO!: 1725r
KomnnekTauia:  rHyukui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

> &

b4

(38 Yo

ML-4B544C [MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe
R Kaptpupx: kepamiynunii 340 mm
3MILIJYBa‘-I Bunue: cunikoHoBuiA

ans KYXHi Tun kpinneHHs: raiika (KopoHa)

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHui1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuii TUCK B cUCcTeMi BogonocTavyaHHs: 10 6ap

cepisa NK, NL,NM @

Bara HeTTO: 1750 r
KomnnekTauia:  rHyukui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

(36 o]

ML-4B644C MokpuTTA: XpOMOHiKenese
. KapTpuax: kepamiynuii 340 mm
3MILI.IYBa'~I Bunus: rodbpoBaHuin

ans ny|.|i Tun KpinneHHs: raiika (KopoHa)

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 1310r
KomnnekTauia:  rHyykui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

www.sigma.ua info@sigma.ua



AN B1d92
IN
AN

< \

x_/////

A

:,:/ :/

\ \ ,,/,/,;,

VWA / i:ii, :,f :

\
\\
,,

il

355555585

::::::::::::

® 1A BId9O

info@sigma.ua

www.sigma.ua

26



10

oz

10

oA

(36 o]

(38 Yo

NK-2C232C
3miwyBay
ANS BaHHU

NL-2C243C
3miwyBay
ANA BaHHU

220

NM-2C234C
3miwyBay
ANA BaHHU

www.sigma.ua

[MoKpUTTA: XpOMOHiKenese

Kaptpupx: kepamiyHunii 340 mm

Bunus: npsmuin 350 MM, noBopoTHUiA 360°

Tun KpinneHHs: eKCLUEHTPUKMN 3 AeKopaTUBHUMU BigbuBavamu
(HepxxaBitoya cTasb)

[vBepTop: KapTpUAXHUI

NL
NM

cepia NK

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHuit TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHui TUCK B cucTeMi BogonocTtadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1610r

KoMnnekTauifi:  wnaHr Ans  Aywy (HepxkaBitoya cTarb,
1500 ™mMm), nitka ans gywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLWTeH (ABS-nnacTuk)

cepiaPL ©

[MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe

Kaptpupx: kepamiynunii 340 mm

Bunus: npamuin 350 MM, noBopoTHU 360°

Tun KpinneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AeKopaTUBHUMU BigbuBavamu
(HepxaBitoya cTanb)

[uBepTop: KapTpUAXKHUI

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1570r

KoMnnekTauif: wnaHr Ana gywy (HepxaBitoya cTarb,
1500 mm), niika ana aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLwTeitH (ABS-nnacTuk)

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese

KapTpuax: kepamiynuii 340 mm

Bunus: npsamun 350 Mm, noBopoTHUn 360°

Tun KpiNnneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AEKOPaTUBHUMU Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)

[vBepTop: KapTpUAXXKHUM

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1695r

KomnnekTauia: wnaHr pns  pywy (Hepxasitoya cTanb,
1500 mm), niika ans aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLwTeitH (ABS-nnacTumk)

info@sigma.ua 27



cepia NK,NL,NM @

'CEPIAl
3MILLYBAYIB
ANA BAHHOT
KIMHATH

TA KYXHI

+ BopHeBwuii nokasHuk Boam (pH): 6.5 - 8.5

+ 3aranbHa MiHepanizauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

« TinbKu ana yucToi Boau 6e3 AOMILLOK, Lo MiCTATb
abpasuneu (Nicok, FnHY, BarnHo TOLLO)

www.sigma.ua info@sigma.ua




20

oz

10

oz

10

oA

(12 Yo

PL-1G156C
MoHoKpaH

PL-2A155C
3miwyBay
ANA PaKOBUHU

234

max 25 134

PL-2C255C
3miwyBay
ANA BaHHU

www.sigma.ua

[MoKpUTTA: XpOMOHiKenese

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AncKkamu
Bunue: J-nogi6bHMi, NoBOPOTHUIA 360°

Tun KpinneHHs: ranka

YMOBYM BUKOPUCTaHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHui TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 448 r

[MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AncKamu
Bunue: MOHONITHWI

Tun KpinneHHs: Wnunbka

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHui1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuii TUCK B cUCcTeMi BogonocTavyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 900r
KomnnekTauia:  rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 400 MM — 2uT.

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMM Juckamu

Bunus: npsamun 350 Mm, noBopoTHUn 360°

Tun KpiNnneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AEKOPaTUBHUMU Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)

[vBepTop: KapTpUAXXKHUM

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1470r

KomnnekTauia: wnaHr pns  pywy (Hepxasitoya cTanb,
1500 mm), niika ans aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLwTeitH (ABS-nnacTumk)

info@sigma.ua

cepia PL

npofoBxeHHs cepii PL @

29



cepia PL

novaTtok cepii PL @

30

10

oz

10

o

10

oA

(38 Yo

(38 Yo

PL-4B155C
3miwyBay
ANS KYXHi

PL-4B255C
3miwyBay
ANS KYXHi

PL-4B355C
3miwyBay
ANA KYXHi

Z.

244 |~ 187
max 25

www.sigma.ua

26°

[MOKpUTTA: XpOMOHiKenese

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AncKkamu
Bunue: J-nogi6HMi, NoBOpPOTHUIA 360°

Tun KpinneHHs: raika (KopoHa)

YMOBYM BUKOPUCTaHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cUcTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 1200 r
KomnnekTauia:  rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2wT.

[MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AncKamu
Bunue: [-nogi6HMiA, MOBOPOTHMIA 360°

Tun KpinneHHs: raiika (KopoHa)

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHui1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuii TUCK B cUCcTeMi BogonocTavyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1200 r
KomnnekTauia:  rHyykui niggig 1/2" x M10 x 400 MM — 2uT.

MokpuTTA: XpOMOHiKenese

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMM Juckamu
Bunue: J-nopi6HMi, noBOpoTHUIA 360°

Tun KpinneHHs: raiika (KopoHa)

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 1100 r
KomnnekTauia:  rHyykui niggig 1/2" x M10 x 400 Mmm — 2uwT.

info@sigma.ua



10

oz

10

oA

(12 o]

@ rapaHTis

PL-4B455C
3miwyBay
ANS KYXHi

G1/2

PL-5C255C
3miwyBay
ANA BaHHU

PL-5C455C
3miwyBay
ANA BaHHU

www.sigma.ua

[MoKpUTTA: XpOMOHiKenese

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AncKkamu
Bunue: J-nogi6bHMi, NoBOPOTHUIA 360°

Tun KpinneHHs: raika (KopoHa)

YMOBYM BUKOPUCTaHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHui TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 1300 r
KomnnekTauia:  rHyukui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2uT.

[MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AncKamu

Bunus: npamuin 350 MM, noBopoTHU 360°

Tun KpinneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AeKopaTUBHUMU BigbuBavamu
(HepxaBitoya cTanb)

[OuBepTop: LWapoBuin

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1650

KoMnnekTauif: wnaHr Ana gywy (HepxaBitoya cTarb,
1500 mm), niika ana aywy (ABS-nnacTuk,
3 peXXrMm), KPOHLITENH (LMHK)

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMM Juckamu

Bunus: BUrHytuin, nosopotHum 360°

Tun KpiNnneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AEKOPaTUBHUMU Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)

[vBepTop: LWapoBui

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1650 r

KomnnekTauia: wnaHr pns  pywy (Hepxasitoya cTanb,
1500 mm), niika ans aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLwTeitH (ABS-nnacTumk)

info@sigma.ua

cepia PL

cepia PM ©

31



cepisg PM

CEPIA
3MIWLWYBAYIB
ANnA BAHHOI
KIMHATU

cepiaPL @

TA KYXHL

- BogHeBwuii nokasHuk Bogm (pH): 6.5 - 8.5

+ 3arasnbHa MiHepanizauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

+ Tinbku gns ynctoi Bogn 6€3 AOMILLOK, Lo MICTSATb
abpa3sneu (NicoK, FNHY, BarnHO TOLLO)

PM-1B157C MokpuTTA: XpOMOHiKenese
. KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMK fuckamu
3MII.I.IYBa'~I Bunue: J-nogi6HMi, noBOopoTHUiA 360°

Ans ny|.|i Tun KpinneHHs: eKCLEHTPUKN 3 feKopaTUBHUMU BigbuBayamm
(HepxxaBiloya cTasnb)

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 7201
KoMnnekTauisi:  rHyykuid nigeig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wiT.

32 www.sigma.ua info@sigma.ua



10

oA

(12 Yo

PM-2C257C
3miwyBay
ANS BaHHU

PM-2C457C
3miwyBay
ANA BaHHU

PM-5C457C
3miwyBay
ANA BaHHU

www.sigma.ua

[MoKpUTTA: XpOMOHiKenese

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AncKkamu

Bunus: npsmuin 350 MM, noBopoTHUiA 360°

Tun KpinneHHs: eKCLUEHTPUKMN 3 AeKopaTUBHUMU BigbuBavamu
(HepxxaBitoya cTasb)

[vBepTop: KapTpUAXHUI

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHuit TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHui TUCK B cucTeMi BogonocTtadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1500 r

KomnnekTauis: wnaHr Ans  Aywy (Hepxasiloya cTanb,
1500 ™mMm), nitka ans gywy (ABS-nnacTuk,
3 peXxXnuMm), KpOHLUTENH (LIMHK)

[MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AncKamu

Bunus: BUrHyT1in, NnoBOpPOTHUIA 360°

Tun KpinneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AeKopaTUBHUMU BigbuBavamu
(HepxaBitoya cTanb)

[uBepTop: KapTpUAXKHUI

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1430r

KoMnnekTauif: wnaHr Ana gywy (HepxaBitoya cTarb,
1500 mm), niika ana aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLwTeitH (ABS-nnacTuk)

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMM Juckamu

Bunus: BUrHytuin, nosopotHum 360°

Tun KpiNnneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AEKOPaTUBHUMU Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)

[vBepTop: LWapoBui

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1240r

KomnnekTauia: wnaHr pns  pywy (Hepxasitoya cTanb,
1500 mm), niika ans aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLwTeitH (ABS-nnacTumk)

info@sigma.ua

cepia PM

cepiaQM ©

33



- CEPIA .
k3MII.IJVBA‘-IIB

- BogHeBwuii nokasHuk Boam (pH): 6.5 - 8.5

+ 3aranbHa MiHepanizauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

+ Tinbku gns ynctoi Bogn 6€3 AOMILLOK, Lo MICTATb
abpa3sneu (NiCoK, FNHY, BarnHO TOLLO)

s 7
S -
[=%
8
v

o

=

o

R

Q.

8
QM-1B159C
3miwyBay
ANA KYXHi

275°
228
20 234
20| ()] -
a4
max 25
34

www.sigma.ua

MokpuTTA: XpOMOHiKenese

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMM Juckamu
Bunue: J-nopi6HMi, noBOpoTHUIA 360°

Tun KpinneHHs: raka

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 450r

info@sigma.ua



QM- 1G159C MoKpuTTA: XpOMOHiKenese
MoHoKpaH

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMM Juckamu
Bunus: J-nofi6Hui, noBopoTHUi 360°
Tun KpinneHHs: raka

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 210r

30 »
0

www.sigma.ua info@sigma.ua

cepis QM

cepis QN ©

35



<]
=
o
=
a
[
o

3MILYBAYIB
Ans BAHHOI
KIMHATH
TA KYXHI

+ BopHeBwuii nokasHuk Boam (pH): 6.5 - 8.5

+ 3aranbHa MiHepanisauisi Bogu: He 6inbie 1500 r/m3

« TinbKu ana yucToi Boau 6e3 AOMILLOK, Lo MiCTATb
abpasuneu (Nicok, FnHY, BarnHo TOLLO)

www.sigma.ua info@sigma.ua




20

oz

10

oA

(12 Yo

(12 Yo

QN-1G158C
MoHoKpaH

QN-2B158C
3miwyBay
ANS KYXHi

124

QN-2C458C
3miwyBay
ANA BaHHU

150+15;
%

www.sigma.ua

34.5°
==

[MoKpUTTA: XpOMOHiKenese

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AncKkamu
Bunue: J-nogi6bHMi, NoBOPOTHUIA 360°

Tun KpinneHHs: ranka

YMOBYM BUKOPUCTaHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHui TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 2281

[MoKpUTTA: XPOMOHiKeneBe

KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMU AncKamu
Bunue: J-nogi6bHMi, NOBOPOTHUIA 360°

Tun KpinneHHs: Wnunbka

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHui1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuii TUCK B cUCcTeMi BogonocTavyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 293r

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese
KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMM Juckamu
Bunus: BUrHytuin, nosopotHum 360°

Tun Kpil'lﬂeHHﬂ: €KCLUEHTPUKKN 3 feKopaTUBHUMU Bi,D,ﬁVIBa‘-IaMVI

(HepxxaBitoya cTasnb)
[vBepTop: KapTpUAXXKHUM

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1065 r

KomnnekTauia: wnaHr pns  pywy (Hepxasitoya cTanb,
1500 mm), niika ans aywy (ABS-nnacTuk,

1 pexum), KpoHLwTeitH (ABS-nnacTumk)

info@sigma.ua

cepia QN

cepia HT ©

37



cepia HT

o
e

“u,

"
X

P
s
o
" e
FEEES

>

g
223
2
-

73

e

o e,

FX
=,

o

227

>3
>

—
i
FE232

',
-
=53
>3
>3
>3

-
123
==

-,
£
EETE

33

cepiaQN @
Sl
SE550

—
=

=
=3

10 -
I

38

HT-1A171P
3miwyBsay
ANS PaKOBUHU

201107
108
7, 35(+2/-1)

Boid 11

D45

M35*1.5-6g |max35-min1

www.sigma.ua

o
OO KON
'/Lﬁ N”T}J(NN
W

WA
N
A

Y | AT A
N
\
MMY L
NY A
N
N

. MY LA
I AN ]
i wm‘}f~‘:~""‘v“'hw v,
?’ ottt ‘.~~‘Ww,‘~‘ (AN
w .yﬁ'f;a“},.w‘j Wv M
i \.3;&» w‘g 1 )
M:yf M A
A ¥

W
L

- BogHeBwuii nokasHuk Boam (pH): 6.5 - 8.5

+ 3aranbHa MiHepanizauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

« TinbKy Ana YnucTol Boau 6€3 AOMILLOK, Lo MICTATb
abpasneu (NicoK, FnHY, BarnHO TOLLO)

Martepian amiwysaya: Hepxxasitoya cTanb AlSI304
Kaptpuax: kepamiuHmin @35 mm

Bunus: MoHONITHWUI

Tun KpinneHHs: raiika (BTynKa)

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 1300 r
KoMnnekTauisi:  rHyykuid nigeig 1/2" x M10 x 400 MM — 2 wiT.

info@sigma.ua



10

OA

10

oz

10

oA

(38 Yo

(36 o]

(38 Yo

HT-1D171P
3miwyBay
Ana ayuy

HT-2C171P

3miwyBay
ANA BaHHU

HT-2C271P

3miwyBay
ANA BaHHU

77+

162

322

www.sigma.ua

Martepian 3miwyBayva: HepxxaBitoya cTanb AlSI304

Kaptpupx: kepamiyHuii @335 mm

Tun KpinneHHs: eKCLUEHTPUKKN 3 AeKopaTUBHUMU BigbuBavamu
(Hep>kaBitova cTasnb)

YMOBYM BUKOPUCTaHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHui TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1390r

KoMnnekTauif: wnaHr Ana gywy (Hepxasitoya cTarb,
1500 mm), niika ana aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLwTeiiH (ABS)

Martepian 3miwyBaya: HepxxaBitoua cTanb AlSI304

Kaptpupx: kepamiyHuii @335 mm

Bunus: npamuin 100 mm, noBopoTHUn 360°

Tun KpinneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AeKopaTUBHUMU BigbuBavamu
(HepxaBitoya cTanb)

[uBepTop: KapTpUAXKHUI

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1500 r

KoMnnekTauif: wnaHr Ana gywy (HepxaBitoya cTarb,
1500 mm), niika ana aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHLwTeiiH (ABS)

Martepian amiwyBayva: HepxaBitoua cTanb AlSI304

KapTpuax: kepamiynuit @35 mm

Bunus: npamun 325 Mm, noBopoTHUin 360°

Tun KpiNnneHHs: eKCLEHTPUKMN 3 AEKOPaTUBHUMU Big6uBayamu
(HepxxaBitoya cTasnb)

[vBepTop: KapTpUAXXKHUM

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 1950 r

KomnnekTauia: wnaHr pns  pywy (Hepxasitoya cTanb,
1500 mm), niika ans aywy (ABS-nnacTuk,
1 pexum), KpoHwTeiiH (ABS)

info@sigma.ua

cepia HT

cepia KT ©

39



cepisa KT

(<]
'_
T
R
o
8
| 4§ KT-1A170P
3miwyBay
ANnA paKOBUHM
) )
10 rapaHTis
10]] (38 . Bl
9
J + T 17 935(+2/-1)
max35-mint T M35*1.5-6g
40 www.sigma.ua

- BogHeBwuii nokasHuk Bogm (pH): 6.5 - 8.5

+ 3arasnbHa MiHepanizauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

+ Tinbku gns ynctoi Bogn 6€3 AOMILLOK, Lo MICTSATb
abpasunsu (Nicok, FnHY, BarHo TOLLO)

MarTepian 3miwyBaya: HepxxaBitoua cTanb AlSI304
KapTpuax: kepamiynuit @35 mm

Bunus: MoHONITHWUI

Tun KpinneHHs: raiika (BTynKa)

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 840r
KomnnekTauia:  rHyukui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2 wT.

info@sigma.ua



10

OA

10

oz

10

oA

(38 Yo

(36 o]

(38 Yo

KT-1A270P
3miwyBay
ANS PaKOBUHU

KT-1A370P
3miwyBay
ANA PaKOBUHU

M32*1.5-6g

=
M 224

1 105 139
| 4
10|21 035(+21-1)

KT-1G170P
MoHoKpaH

218

www.sigma.ua

Martepian 3miwyBayva: HepxxaBitoya cTanb AlSI304
Kaptpupx: kepamiyHuii @335 mm

Bunue: J-nogi6bHMi, NoBOPOTHUIA 360°

Tun kpinneHHs: raiika (BTynka)

YMOBYM BUKOPUCTaHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHui TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 1100 r

KomnnekTauia:  rHyukui niggig 1/2" x M10 x 400 Mm — 2uT.

Martepian 3miwyBaya: HepxxaBitoua cTanb AlSI304
Kaptpupx: kepamiyHuii @335 mm

Bunue: [-nogi6HWi, MOBOPOTHUIA 360°

Tun KpinneHHs: raiika (BTynka)

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHui1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuii TUCK B cUCcTeMi BogonocTavyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO: 12161
KomnnekTauia:  rHyukuii niggig 1/2" x M10 x 400 MM — 2uT.

Martepian amiwyBayva: HepxaBitoua cTanb AlSI304
KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMM Juckamu
Bunue: J-nopi6HMi, noBOpoTHUIA 360°

Tun KpinneHHs: raiika (BTynKa)

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 420r
KomnnekTauia:  rHyykui niggig 1/2" x M10 x 400 Mmm — 2uwT.

info@sigma.ua

cepisa KT

npogosxeHHs cepii KT @

41



42

cepisa KT

noyatok cepii KT @

10

oA

(38 Yo

KT-4B170P
3miwyBsay
ANSA KYXHi

M32*1.5-6g

max35-min1

g 2-63/8-19

www.sigma.ua

CEPIA
3MILWLYBAUYIB
ANA BAHHOI
KIMHATU

TA KYXHI

- BogHeBwuii nokasHuk Bogm (pH): 6.5 - 8.5

+ 3arasnbHa MiHepanizauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3

+ Tinbku Ans 4yuctoi Bogu 6e3 AOMILLOK, Lo MIiCTATb
abpasneu (NicoK, FnHY, BarnHO TOLLO)

Martepian amiwysaya: Hepxxasitoya cTanb AlSI304
Kaptpuax: kepamiuHmin @35 mm

Bunus: J-nofi6Hui, noBopoTHUi 360°

Tun KpinneHHs: raiika (BTynKa)

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTadaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 1124 r
KoMnnekTauisi:  rHyykuid niaeig 1/2" x M10 x 400 MM — 2 WiT.

info@sigma.ua



10

OA

(8

10

oz

(2)

10

oA

(38 Yo

"
]

KT-4B270P
3miwyBay
ANS KYXHi

256

M32*1.5-6g

338

T
T 105
9‘7 4711 1°132
L]

max35-min1

P ©35(+2/-1)

2-G3/8-19

KT-4B570P
3miwyBay
ANS KYXHi

A 2-G3/8-19

KT-4B770P
3miwyBay
ANA KYyXHi

318

77 M32*1.5-6g

www.sigma.ua

Martepian 3miwyBayva: HepxxaBitoya cTanb AlSI304
Kaptpupx: kepamiyHuii @335 mm

Bunue: [-nogi6HWi, NoBOpOTHUIA 360°

Tun kpinneHHs: raiika (BTynka)

YMOBYM BUKOPUCTaHHA
MiHiManbHuI TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHui TUCK B cucTeMi BogonocTadyaHHs: 10 6ap

Bara HeTTO!: 1124 r

Komnnekrauis:

Martepian 3miwyBaya: HepxxaBitoua cTanb AlSI304
Kaptpupx: kepamiyHuii @335 mm

Bunue: cunikoHoBuiA

Tun KpinneHHs: raiika (BTynka)

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHui1 TUCK B cucTeMi BogonocTayaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuii TUCK B cUCcTeMi BogonocTavyaHHs: 10 6ap

rHyykui nigeig 1/2" x M10 x 400 MM — 2WT.

1500 r
rHyykui niggig 1/2" x M10 x 400 MM — 21T,

Bara HeTTO:
KomnnekTauis:

Martepian amiwyBayva: HepxaBitoua cTanb AlSI304
KpaH-6ykca: 1/2" naTyHHa 3 KepaMiYHUMM Juckamu
KapTpupx: kepamiynuit @335 mm

Bunug: [-nofi6Hui, noBopoTHUiA 360°

Tun KpinneHHs: raiika (BTynKa)

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 0.5 6ap
MakcumanbHuil TUCK B cucTeMi BogonocTavaHHs: 10 6ap

1839 r
rHy4Ykui nigeig 1/2" x M10 x 400 MM — 2wWT.

Bara HeTTO!:
KomnnekTauis:

info@sigma.ua

cepisa KT

cepiaHzZ ©

43



cepia HZ

cepia KT @

il
o

T
e

G o 2
TS

KPAHAS

BOAOHATPIBAYI
MPOTOYHOrO TUMY
O KYXHI

Martepian 3miwyBaya: TepmocTinkuin ABS-nnactunk
BopaHeBwit nokasHuk Bogm (pH): 6.5 — 8.5

3aranbHa MiHepanisauis Bogu: He 6inblue 1500 r/m3
Tinbku Ana ynctoi Boan 6e3 JOMILLOK, L0 MICTATb
abpasuneu (Nicok, FnHY, BarnHo TOLLO)

www.sigma.ua info@sigma.ua



10

OA

10

oA

—— HZ-6B243W

KpaH-
BoZOHarpisay
¢ ANS KyXHi
3
IR
IPred

HZ-6B143W
KpaH-
BOZOHarpieay
ANS KYXHi
HZ-6B143C
KpaH-
BOAOHarpisay
ANS KYXHi

P34

www.sigma.ua

HarpiBatounin enemeHnT: TEH
Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 y)

HomiHanbHa noTyXHicTb: 3 KBT
CtpyM: 13.6 A

MoTik rapsyoi Bogu: 2-2.5 n/x8
TemnepaTtypa rapsyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXy: Ha PaKOBUHY/MUIAKY
LoBxuHa ka6ento: 1200 mm
[Oucnnei: undpoBuiA, 4epBOHMUI
Bunue: [-nogi6HWi, noBOpoTHUIA 360°

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 5 6ap

Bara HeTTO!: 860Tr

HarpiBatounit enemeHT: TEH
Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 y)

HomiHanbHa noTyXHicTb: 3 KBT
Ctpym: 13.6 A

MoTik rapsiyoi Bogu: 2-2.5 n/x8
TemnepaTtypa rapsyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXKy: Ha PaKOBUHY/MUIAKY
[oBXuHa ka6ento: 1200 mm
[ucnnei: unbpoBui, YepBOHUIA
Bunus: J-nofi6Hui, noBopoTHMit 360°

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHuI TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcumanbHuii TUCK B MaricTparni XxonogHoi Boau: 5 6ap

Bara HeTTO!: 8601

MoKpuTTA: XpOMOHiKenese
HarpiBatounit enemeHnTt: TEH
Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 'y)

HomiHanbHa noTyXHicTb: 3 KBT
Ctpym: 13.6 A

MoTik rapsayoi Bogu: 2-2.5 n/x8
TemnepaTtypa rapsiyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXy: Ha PaKOBUHY/MUINKY
[oBxuHa kabento: 1200 MM
LOuvcnnei: undpoBUin, YepBOHNIA
Bunue: J-nogi6HMi, NoBOPOTHUIA 360°

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B MaricTpani xoniogHoi Bogu: 5 6ap

Bara HeTTO: 900r

info@sigma.ua

cepia HZ

cepiaJz ©

45



<]
N
T
B
a
Q
o

BOZIOHATPIBAYI
MPOTOYHOrO
TUNY A8 BAHHOI
KIMHATU TA KYXHI

+ Martepian kopnyca: TepmocTinkuin ABS-nnactunk

+ BopHeBwui noka3Huk Boau (pH): 6.5 - 8.5

+ 3aranbHa MiHepanisadisi Bogu: He 6inblie 1500 r/m3

» Tinbku Ana yuctoi Bogu 6e3 AOMILLOK, Lo MIiCTATb
abpasuneu (Nicok, FnHY, BarnHo TOLLO)

www.sigma.ua info@sigma.ua




10

OA

10

oz

10

oA

JZ-6B141W

A KpaH-
BoZOHarpisay
ANA KyXHi

JZ-6C141W
KpaH-
BOZOHarpieay
ANS BaHHU

IPxd ()]

JZ-7C141W
KpaH-
BOAOHarpisay
AN BaHHU

P34

www.sigma.ua

HarpiBatounin enemeHnT: TEH
Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 y)

HomiHanbHa noTyXHicTb: 3 KBT
CtpyM: 13.6 A

MoTik rapsyoi Bogu: 2-2.5 n/x8
TemnepaTtypa rapsyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXy: Ha PaKOBUHY/MUIAKY
LoBxuHa ka6ento: 1200 mm
[Oucnnei: undposuid, 3eneHui
Bunue: J-nogi6HMi, noBopoTHUiA 360°

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 5 6ap

Bara HeTTO!: 9601

HarpiBatounit enemeHT: TEH
Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 y)

HomiHanbHa noTyXHicTb: 3 KBT
Ctpym: 13.6 A

MoTik rapsiyoi Bogu: 2-2.5 n/x8
TemnepaTtypa rapsyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXKy: Ha PaKOBUHY/MUIAKY
[oBXuHa ka6ento: 1200 mm
Oucnnei: undpoBuii, 3eneHuni
Bunus: J-nofi6Hui, noBopoTHMit 360°

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHuI TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcumanbHuii TUCK B MaricTparni XxonogHoi Boau: 5 6ap

Bara HeTTO!: 8601
KoMnnekTauisi:  wnaHr gns  aywy (Hepxxasitoya

1500 mm), niika gns aywy (ABS, 1 pexum),

KpOHLUTENH (ABS)

Harpisatounit enemeHT: TEH
Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 y)

HomiHanbHa noTyXHicTb: 3 KBT
CtpyM: 13.6 A

MoTik rapsivoi Bogu: 2—2.5 n/xB
Temnepatypa rapsyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXy: Ha CTiHY

LoBxuHa ka6ento: 1200 Mm
[Oucnnen: undposuii, 3eneHuni
Bunue: J-nogi6bHMi, NOBOPOTHMIA 360°

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHui TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcumanbHuii TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 5 6ap

Bara HeTTO: 1320r

KomnnekTauifi: wnaHr Ans  aywy (Hepxkasitoya cTanb,
1500 mm), niika gns gywy (ABS, 1 pexum),

KpOHLLUTENH (ABS)

info@sigma.ua

cepia JZ

cepialz ©

47



cepisa LZ

cepinJZ @

10

on

10

OA

48

——KPAHUBOLOHAT PIBAUI
NMPOTOYHOIo TUNy

ANA BAHHOT KIMHATM

LZ-5A111W
KpaH-
BOAOHarpisay
ANl paKOBUHU

g
k3

[Pxd (2T

LZ-5A211W
KpaH-
BOAOHarpisay
AN PaKOBUHM

P34

www.sigma.ua

TA KYXHI

Martepian 3milwyBaya: TepMOCTinkui ABS-nnactmk
+ BopHeBwuit noka3Huk Bogu (pH): 6.5 - 8.5
+ 3aranbHa MiHepanisadis Bogu: He 6inbwe 1500 r/m3
» Tinbku ANna 4yuctoi Boau 6e3 AOMILLOK, L0 MIiCTATb
abpasuneu (Nicok, rnHY, BarnHo TOLLO)

HarpiBatounit enemeHT: TEH

Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 'y)

HominanbHa noTyxHicTb: 3 KBT
Ctpym: 13.6 A

MoTik rapsiyoi Bogu: 2-2.5 n/x8
TemnepaTtypa rapsiyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXKy: Ha PaKOBUHY/MUIAKY
[oB)uHa ka6ento: 1200 mm

Bunus: BUrHyTun

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHuit TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B MaricTpani xonofHoi Boau: 5 6ap

Bara HeTTO!: 850 r

HarpiBatounit enemeHnt: TEH

Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 y)

HomiHanbHa noTyXHicTb: 3 KBT
Ctpym: 13.6 A

MoTik rapsivoi Bogu: 2—2.5 n/xB
Temnepatypa rapsyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXy: Ha PaKOBUHY/MUIKY
[oBxuHa kabento: 1200 MM

Bunus: BUrHyTUn, LOBrUn

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHuit TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 5 6ap

Bara HeTTO!: 850r

info@sigma.ua



10

OA

10

oz

10

oA

LZ-6A211W
KpaH-
BoZOHarpisay
AN PaKOBUHM

P34

LZ-6B111W
KpaH-Bopo-
HarpiBaJ gns
KYXHi
ek
|
[ |
[P3zd}
LZ-6C111W
KpaH-
BOAOHarpisay
ANA BaHHU

P34

www.sigma.ua

HarpiBatounin enemeHnT: TEH

Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 y)

HomiHanbHa noTyXHicTb: 3 KBT
CtpyM: 13.6 A

MoTik rapsyoi Bogu: 2-2.5 n/x8
TemnepaTtypa rapsyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXy: Ha CTiHY

LoBxuHa ka6ento: 1200 mm

Bunus: BUrHyTUn, LoBrum

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHuI TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B MaricTparni xonogHoi Boau: 5 6ap

Bara HeTTO!: 850r

HarpiBatounit enemeHT: TEH

Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 y)

HomiHanbHa noTyXHicTb: 3 KBT
Ctpym: 13.6 A

MoTik rapsiyoi Bogu: 2-2.5 n/x8
TemnepaTtypa rapsyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXKy: Ha PaKOBUHY/MUIAKY
[oBXuHa ka6ento: 1200 mm

Bunue: J-nogi6HMi, NoBOPOTHUIA 360°

YMOBYM BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHuit TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcumanbHuii TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 5 6ap

Bara HeTTO: 850r

Harpisatounit enemeHT: TEH

Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 y)

HomiHanbHa noTyXHicTb: 3 KBT
CtpyM: 13.6 A

MoTik rapsivoi Bogu: 2—2.5 n/xB
Temnepatypa rapsyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXy: Ha PaKOBUHY/MUINKY
LoBxuHa ka6ento: 1200 Mm

Bunue: J-nofi6Hui, noBopoTHUI 360°

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHuI TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcumanbHuii TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 5 6ap

Bara HeTTO!: 1320 r
KomnnekTauia: wnaHr gna  gywy (Hepxasitoua

1500 mm), nifika gns gywy (ABS, 1 pexum),

KpoHwTelH (ABS)

info@sigma.ua

cepisa LZ

cepiaNzZ ©

49



cepia NZ

cepialz @

10

on

10

OA

50

NZ-6B112W
KpaH-
BOAOHarpisay
ANS KYXHi

—

| |

[Psed)

NZ-6B142W
KpaH-
BOAOHarpisay
ANS KYXHi

>

Y
[Pxd (2)=]

i

www.sigma.ua

NPOTOYHOrO TUNY
ANA BAHHOT KIMHATH

TA. KYXHI

Martepian 3miwyBaya: TepmocTinkuin ABS-nnactunk
+ BopgHeBwuii nokasHuk Bogu (pH): 6.5 - 8.5
+ 3aranbHa MiHepanisauisi Bogu: He 6inbLue 1500 r/m3
» Tinbku Ana 4yuctoi Boau 6e3 AOMILLOK, L0 MIiCTATb
abpasuneu (Nicok, rnHY, BarnHo TOLLO)

HarpiBatounit enemeHT: TEH

Hanpyra: 220 B

YacTota: 50 'y (60 Iy)

HominanbHa noTyxHicTb: 3 KBT
Ctpym: 13.6 A

MoTik rapsiyoi Bogu: 2-2.5 n/x8
TemnepaTtypa rapsyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXKy: Ha PaKOBUHY/MUIAKY
[oBXuHa ka6ento: 1200 mm

Bunue: J-nogi6bHMi, NoBOPOTHUIA 360°

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHuit TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcuManbHuiA TUCK B MaricTpani xonofHoi Boau: 5 6ap

Bara HeTTO!: 800

HarpiBatounit enemeHnTt: TEH
Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 Iy)

HomiHanbHa noTyXHicTb: 3 KBT
Ctpym: 13.6 A

MoTik rapsivoi Bogu: 2—2.5 n/xB
Temnepatypa rapsyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXy: Ha PaKOBUHY/MUIAKY
[oBxuHa kabento: 1200 MM
[Ouvcnnen: undposuiA, YepBOHMUI
Bunug: J-nofi6Hui, noBopoTHUi 360°

YMOBM BUKOPUCTaHHSA
MiHiManbHuit TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcuManbHuiA TUCK B MaricTpani xoniogHoi Bogu: 5 6ap

Bara HeTTO: 800

info@sigma.ua



& o)

10

OA

10

oz

10

oA

NZ-6B212W

m Kpah-
BoZOHarpisay
X ONA KyXHi
—
I

NZ-6B242W
m KpaH-

BOZOHarpieay

< ) " ANS KYXHi
[Psd)

NZ-6B312W

Kpah-

BOAOHarpisay

ANS KYXHi

IPyedl

www.sigma.ua

HarpiBatounin enemeHnT: TEH

Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 y)

HomiHanbHa noTyXHicTb: 3 KBT
CtpyM: 13.6 A

MoTik rapsyoi Bogu: 2-2.5 n/x8
TemnepaTtypa rapsyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXy: Ha PaKOBUHY/MUIAKY
LoBxuHa ka6ento: 1200 mm

Bunue: [-nogi6Hui, noBOpoTHUIA 360°

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHuI TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcumanbHuiA TUCK B MaricTparni xonogHoi Boau: 5 6ap

Bara HeTTO!: 800r

HarpiBatounit enemeHT: TEH
Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 y)

HomiHanbHa noTyXHicTb: 3 KBT
Ctpym: 13.6 A

MoTik rapsiyoi Bogu: 2-2.5 n/x8
TemnepaTtypa rapsyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXKy: Ha PaKOBUHY/MUIAKY
[oBXuHa ka6ento: 1200 mm
[ucnnei: unbpoBui, YepBOHUIA
Bunue: [-nogi6HMi, NOBOpPOTHUIA 360°

YMOBU BUKOPUCTAHHSA
MiHiManbHuI TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcumanbHuii TUCK B MaricTparni XxonogHoi Boau: 5 6ap

Bara HeTTO!: 800r

Harpisatounit enemeHT: TEH

Hanpyra: 220 B

Yacrora: 50 Iy (60 y)

HomiHanbHa noTyXHicTb: 3 KBT
CtpyM: 13.6 A

MoTik rapsivoi Bogu: 2—2.5 n/xB
Temnepatypa rapsyoi sogu: 30-60° C
Tun MOHTaXy: Ha PaKOBUHY/MUINKY
LoBxuHa ka6ento: 1200 Mm

Bunue: rodbpoBaHuii

YMOBU BUKOPUCTaAHHA
MiHiManbHuI TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 0.4 6ap
MakcumanbHuii TUCK B MaricTpani xonogHoi Boau: 5 6ap

Bara HeTTO!: 1000 r
KomnnekTauis:

info@sigma.ua

cepisa NZ

(V]

KOMMIEKTYHoYi

51



52

KomnnekTytoui

cepiaNZ @

KoMruiekTyroui

XL-2241
Pyuka @35 MM anst ogHOBaXinbHOro
3MilwyBsaya (30A)

XD-3150
KapTpumk @340 MM kepaMiyHuii (50A)

XC-4338
Nivika ana aywy @80 MM 3 pexumm
(384A)

%
A O
//

XM-5240
LLinunbka @6 MM ckoba Ha ABa OTBOpU

XL-2340
Pyuka @40 MM finsi ogHOBaXKiNbHOro
3MilyBayva (44A)

XD-3134
KapTpumk @35 MM kepamiunuit (34A)

XC-4339
Niika ana gywy @80 MM 1 pexxum
(39A)

&
R

/

XM-5140
Lnunbka @8 MM ckoba Ha OaWH OTBIp

www.sigma.ua

%

XL-2442
Pyuka %" onsi ABOXBEHTUILHOIO
3Milwyeayva (55A)

XE-1138
KpaH-6ykca %" kepamiyHa 24 wniya
(38A)

XG-2142
[unBepTop KapTpUAXHWIA BUHOCHWIA
(42A)

(& )
42
X1-2140

lanka KpinunbHa «kopoHa» M28 x 1,5 Mm;
h 27 mm (S41)

info@sigma.ua



KomnnekTytoui

o (&)
o° LIJ

XJ-3136 XF-2135 XF-2155 ©
ExcueHTpukn %" x %" 3 BigomBayamu Aepatop M24 ABS (3/p) Aepatop M24 ABS (8/p) o
(sS) s
3
=
=
c
@
X
s
@
=
b4
[
| |

XH-5239 XH-5240 XH-5241

Bunue %" onsa KyxHi CUnikoHOBWIN YOPHWIA Bunue %" ons KyxHi cunikoHOBWI cipuii Bunue %" onsi KyxHi cunikoHoBui
3eneHun
ﬂ "
XH-5242 XH-5243 XH-3340
Bunue %" pns KyxHi cunikoHoBUI Bunue %" ans KyxHi cunikoHoBUI Bunus 350 MM A1t BaHHU npsiMui (SS)
opaHXeBun tdionetoBuit

-

XH-3240 XH-3140 XH-6241
Bunwve 250 MM ansi KyxHi npsimuii (SS) Bunve 150 MM ans KyxHi npsMuii (SS) Bunue %" ons KyxHi

www.sigma.ua info@sigma.ua 53



PeknamHa nigTpMMka napTHepis

AqV

Q

KOMMAEKTYHoYi

BaHep Ha nioBepcax

—
%‘quatlca

CAHTEXHI‘lHE[]EHAﬂHAHHH (He nponyckae cBiTNO)

CTpyKTypa nniBku

MniBka

; Ha BiKHO
WWw.sigma.ua

Ao BU LykaeTe HaginHoro NPUEAHYNTECH 10 HAC
nocTtavajibHMKa 3MillyBayiB, LiHyeTe TA OTPUMAUTE:

npodecioHaniam i SKicTb y BCbOMYy — * napTHepCbKi UiHW, creuianbHi akuinHi
CTaHbTe napTHepoM KomnaHii «Cirma nNponosunuir;

YkpaiHa»! [eTanbHi ymoBuM cniBnpaui + iHdopMaLiliHy Ta TeXHIYHY MiIATPUMKY;
onucaHi B [apTHepcbkoMy [JoroBopi. + nonirpadiyHy npoaykuito (kaTanoru,

GYKNIETM TOLLO);
YekaeMOo Ha Balli 3BEpHEHHA 3
npueBofy napTHepcTBa no TenedoHy abo
€NIeKTPOHHIM NOLUTI.

54 www.sigma.ua

CANTEAHIEE
ETATHAAHA

WWw.sigma,ya

1 .
o ] Mepdonniska
A . | Ha BikHO

PeksraMHa MiATpUMKA ITapTHEPIB

CTpykTypa nepdonniku
(nponyckae cBiTno)

+ ToproBe o6nafiHaHHS;
6peHayBaHHS TOProBUX TOYOK;
* CYBEHIpHY NpoayKLito;

* HaBuYasbHi MaTepianu;

* CrneyoAsr Ans MeHeaXxepis
Ta npauiBHUKIB ckiagy.

info@sigma.ua



ToproBe obs1ajHaHHS

EKCK/TI03UBHA KOMEPLINHA NMPOMNO3MLIA

Toprosa Mapka «Aquatica» npefcTaBns€ LWMPOKUIN aCOPTUMEHT Mpupbaiite acCopTUMEHT 3MillyBauiB, eNIeKTPUYHNX
3MillyBayiB Ta KOMMEKTYOUMX, iKi MOXHa npuaéaTtu no BCi KpaHiB-BogoHarpisavyiB Ta KOMIMJIEKTYOUMX | OoTpumante
TepuTopIl YKpalHu. BE3KOLUTOBHUI dipmMoBMit CTeHa, AN CaHTeXHiYHMX BMPO6IB

TM «Aquatica».
AKL0 BY 6a)kaeTe NiABULLMTY NOANBHICTb KJTIEHTIB Ta NOMUT Ha
NpoAyKLito BalLOi TOProBOi TOYKM, 3BEPHIiTb yBary Ha dipmoBe
ToproBe obnajHaHHsS.

250

1250

1250

2300

200

200

600
600

NMEPEBATU CTEHLAY KomnakTHuii po3mip

Anda 3MIlLYBAYIB + MigBuLye eheKTUBHICTb BUKOPUCTaHHSA

TA ENEKTPUYHUX TOProBUX MJIOLL,

KPAHIB-BOJOHATPIBAYIB + 3abesneyye 3pyyHy [JeMOHCTpaLito
ToBapy

Mpe3eHTabenbHUiA 30BHILUHIN BUrNAA,

« lligBuwye NOSANbHICTb KJIEHTIB [0
TOProBol TOUKM Ta 6peHay

+ 3abesneuye MaKCHMarnbHy
peHTabesIbHICTb  KOLUTIB, BKJIafeHUX
B Npua6aHuin ToBap

www.sigma.ua

Aquatica’

fKicHi maTepianu Ta KOMNNEKTYloYi

* Bucoka CTifKiCTb KOHCTPYKLUIT

+ [JosroBiyHictb TO npu HanexHomy
BUKOPUCTaHHi

info@sigma.ua

ToproBe o6nagHaHHs

nns samitok @

55



ANA HOTATOK

www.sigma.ua info@sigma.ua



